

К НОВЫМ ТВОРЧЕСКИМ УСПЕХАМ

24 мая спектаклем «Дали неоглядные» Сызранский драматический театр закрыл свой сезон. Впереди у коллектива театра большая и сложная работа — двухмесячная творческая поездка по колхозам и совхозам Куйбышевской области, где будут показаны спектакли: «Платон Кречет», «Дали неоглядные», «Любовь, дважды уступившая долгу».

В сентябре театр откроет свой новый сезон. Сызранские зрители познакомятся с тремя новыми работами театра: «Лиса и виноград», «Трехминутный разговор», «Барабанщица».

Перед закрытием сезона театр провел зрительскую конференцию.

На конференции были представители городских и общественных организаций, предприятий и учреждений города.

О работе коллектива театра и о

его творческих планах и замыслах рассказал собравшимся главный режиссер театра, заслуженный артист БАССР Шахбазиди.

Все выступавшие отмечали творческий рост коллектива театра. О большой воспитательной работе театра говорили работница ст. Сызрань 1-я тов. Иосеводина, учащаяся медицинского училища тов. Ульянова, преподаватель школы № 1 тов. Синицын.

В своих выступлениях зрители отметили наиболее удачные спектакли театра: «Дали неоглядные», «Шестой этаж», «Платон Кречет», «Поздняя любовь», «Дядя Ваня», интересные работы актеров, творческие находки.

Побольше пьес о наших современниках, о нашей молодежи, спектаклей для детей — единое пожелание зрителей театру в новом сезоне.

„Красный Октябрь“

Г. Сызрань

20 МАЯ 1959